

Algemene informatie

Aanbesteding: Onderhoud E&W-installaties

Aanbestedende Dienst: AQUON

Referentie: AQ-001-26

Toelichting:

Een omissie in de leidraad wordt bij deze ZSM gewijzigd.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Geschiktheidseisen Technische en beroepsbekwaamheid

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad in art. 3.4.3 'Geschiktheidseisen: Technische en beroepsbekwaamheid' staat onder het kopje 'Bij inschrijving te overleggen bewijsstukken' dat inschrijver minimaal 3 volgens AS2000 of BRL2000 gecertificeerde medewerkers dient te hebben. Dit betreft milieuhygiënisch waterbodemonderzoek. Ons inziens heeft dit niets met de onderhavige opdracht te maken. Kan aanbestedende dienst aangeven waarom dit gevraagd wordt?

Kunt u deze vraag per omgaande beantwoorden, omdat dit voor ons cruciaal is of wij mee kunnen doen met deze aanbesteding.

Antwoord:

Correct, dit betreft een omissie. deze geschiktheidseis "Bij inschrijving te overleggen bewijsstukken' dat inschrijver minimaal 3 volgens AS2000 of BRL2000 gecertificeerde medewerkers dient te hebben" komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 jun 2026

Percelen:

P1 Onderhoud E&W-installaties

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Geschiktheidseisen Technische en beroepsbekwaamheid

Vraag:

In art. 3.4.3 'Geschiktheidseisen: Technische en beroepsbekwaamheid' staat onder het kopje 'Een referentieopdracht dient te voldoen aan de volgende criteria' dat de referenties m.b.t. de kerncompetentie 1 en 2 aan bepaalde eisen dienen te voldoen en dat de referentie m.b.t. kerncompetentie 3 niet eerder gestart mag zijn dan 01-01-2022. In dit artikel staat maar één kerncompetentie vermeld. Kan aanbestedende dienst aangeven waar deze kerncompetentie aan

moet voldoen?

Antwoord:

Dit alinea wordt aangepast:

Een referentieopdracht dient te voldoen aan de volgende criteria:

- Voor de referentieopdrachten m.b.t. kerncompetentie geldt dat deze niet eerder gestart mag zijn dan drie jaar voorafgaand aan de publicatie van deze aanbesteding;
- De referentieopdracht is c.q. wordt naar tevredenheid uitgevoerd.

Ter bevestiging, er wordt maar 1 kerncompetentie uitgevraagd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

26 jun 2026

Percelen:

P1 Onderhoud E&W-installaties